
 
 
 
Creative Play festival - TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Rádi bychom pozvali všechny příznivce kreativní tvořivosti a oslav rozvoje fantazie na interaktivní 
rodinný herní Creative Play festival, který se uskuteční v pátek 09. 01. 2026 i v sobotu 10. 01. 2026 od 
10:00 do 17:00 hodin v prostoru sálu Kulturního zařízení v Loděnici (adresa Plzeňská 94, 267 12 
Loděnice).  
 
Festival nabídne více než dvě desítky herních stanovišť s pestrobarevnými kostičkami plastových a 
polytechnických stavebnic LEGO®, SEVA®, CHEVA®, GECCO®, ROTO®, BLOK®, DISCO®, VARIANT® 
v různých velikostních variantách, ale také mozaikové skládačky Včela zdobí úl a skládačky Combi Car.  
Pro nejmenší stavitele bude připraven v samostatné herní zóně baby program se stanovišti na 
pěnovém puzzle. Nebude chybět ani Lego® Duplo® vláčkodráha.   
 
Příznivci socialistických her, mozaikových skládaček, stolních sportovních a vědomostních her se 
mohou těšit v retro herní zóně např. na táhlový hokej, brnkací fotbal, vědomostní společenskou hru 
„Ukaž! Co víš?“, Mini golf, Kloboučku hop, Věž, Mikádo, Domino aj.  
 
Akce je určena všem příznivcům kreativní tvořivosti a rozvoji fantazie při nekonečných variantách 
hraní a skládání. Obsahová náplň herních zón přispívá ke koncentraci, trpělivosti, technickému 
myšlení, pomáhá rozvíjet jemnou motoriku prstů a rukou.  
 
Creative Play festival působí po celé ČR dle individuálních požadavků pořadatelů. Disponuje širokým 
portfoliem různorodých aktivit v atraktivních a interaktivních herních zónách, vhodných pro rozvoj 
dětí i dospělých kreativců. 
 
Festival je určen všem věkovým kategoriím od 6. měsíců věku.  
Návštěvníci si mohou na pokladně akce také zakoupit vybrané druhy nových stavebnic různorodých 
obchodních značek. Platba v hotovosti i bezhotovostně platební kartou. 
 
Vstupné je jednotné ve výši 100 Kč / osobu od 6. měsíců věku výše. Účast návštěvníků není časově 
limitována. 
 
 
S úctou a pozdravem Petr Šimr, Svět kostiček®. 
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